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Dokumenty PDF sa často používajú, pretože pomáhajú zachovať pôvodný obsah dokumentu, ale rozdelenie súboru môže byť o niečo ťažšie ako iné formáty dokumentov. Ak máte Adobe Acrobat, môžete ho rozdeliť pomocou vstavanej funkcie Rozdeliť dokument. Ak nechcete, aby sa peniaze za aplikáciu Acrobat vyplácali, môžete na dosiahnutie rovnakého cieľa použiť množstvo bezplatných riešení. Tento wikiHow vás naučí rozdeľovať súbory PDF na menšie dokumenty.



Kroky

Metóda 1 zo 4: Používanie prehliadača Google Chrome




Rozdelenie súborov PDF Krok 1

Krok 1. Otvorte súbor PDF v prehliadači Google Chrome

Najjednoduchším spôsobom je presunúť súbor PDF do otvoreného okna prehliadača Chrome.

	Môžete tiež pravým tlačidlom myši kliknúť na súbor PDF, vybrať položku „Otvoriť pomocou“a potom v zozname dostupných programov vybrať prehliadač Google Chrome.
	Ak sa súbor PDF v prehliadači Chrome neotvorí, zadajte do panela s adresou Chrome príkaz chrome: // plugins/a potom kliknite na odkaz „Povoliť“v časti „Prehliadač PDF v prehliadači Chrome“.





Rozdeliť súbory PDF Krok 2

Krok 2. Kliknite na ikonu Tlačiť

Je to ikona, ktorá pripomína tlačiareň v pravom hornom rohu. Zobrazí sa ponuka Print.




Rozdelenie súborov PDF Krok 4

Krok 3. Ako cieľ zvoľte „Uložiť ako PDF“

V rozbaľovacej ponuke vedľa položky „Cieľ“vyberte možnosť „Uložiť ako PDF“.




Rozdelenie súborov PDF Krok 4

Krok 4. Vyberte „Vlastné“vedľa „Stránky“

V rozbaľovacej ponuke vedľa položky „Stránky“vyberte položku „Vlastné“. To vám umožní vytvoriť nový PDF z radu stránok.




Rozdelenie súborov PDF Krok 5

Krok 5. Zadajte rozsah stránok, ktoré chcete vytvoriť ako nový dokument

Do textového poľa pod rozbaľovacou ponukou „Stránky“zadajte stránky, ktoré chcete uložiť ako nový PDF. Povedzme napríklad, že máte 10-stranový súbor PDF, ktorý chcete rozdeliť, pričom prvých 7 strán je v jednom súbore a posledné 3 sú v inom. V časti Stránky by ste zadali „1-7“a vytvorili tak súbor PDF s prvými 7 stranami.




Rozdelenie súborov PDF Krok 6

Krok 6. Kliknite na položku Uložiť

Je to modré tlačidlo v pravom dolnom rohu




Rozdelenie súborov PDF Krok 7

Krok 7. Zadajte názov súboru PDF

Do poľa vedľa položky „Názov súboru“zadajte názov rozdeleného súboru PDF. Odporúčame, aby ste novému dokumentu PDF dali iný názov ako pôvodnému.




Rozdelenie súborov PDF Krok 8

Krok 8. Kliknite na položku Uložiť

Tým sa uloží nový súbor PDF s rozsahom strán, ktoré ste vybrali




Rozdelenie súborov PDF Krok 7

Krok 9. Opakovaním postupu vytvorte ďalšie dokumenty

Ak potrebujete vytvoriť ďalší dokument pre ostatné strany, zopakujte tieto kroky na vytvorenie ďalšieho dokumentu a na uloženie ďalšieho dokumentu použite iný rozsah strán. Ak napríklad chcete, aby nasledujúci dokument obsahoval strany 8-10, zadajte v ponuke tlače ako rozsah strán nižšie ako „Vlastné“„8-10“.

Metóda 2 zo 4: Použitie CutePDF (Windows)




Rozdelenie súborov PDF Krok 14

Krok 1. Stiahnite si softvér CutePDF

Na rozdiel od OS X, Windows neobsahuje žiadny softvér, ktorý by mohol manipulovať so súbormi PDF. CutePDF je bezplatný program, ktorý vám umožní ľahko rozdeliť súbory PDF z ľubovoľného programu, ktorý ich môže otvoriť. Na stiahnutie CutePDF použite nasledujúci postup:

	Prejdite vo webovom prehliadači na stránku
	Kliknite Bezplatné stiahnutie.
	Prejdite nadol a kliknite Bezplatný prevodník.





Rozdelenie súborov PDF Krok 15

Krok 2. Nainštalujte CutePDF

V predvolenom nastavení nájdete inštalačný súbor v priečinku Stiahnuté súbory. Na nainštalovanie CutePDF použite nasledujúci postup.

	Dvojité kliknutie CuteWriter.exe v priečinku Stiahnuté súbory.
	Kliknite Áno.
	Kliknite na možnosť rádia vedľa položky „Súhlasím s dohodou“a kliknite na tlačidlo Ďalšie.
	Kliknite Prehliadať vyberte umiestnenie inštalácie (voliteľné) a kliknite na Ďalšie.
	Kliknite Inštalácia.
	Kliknite Nie alebo Zrušiť ak dostanete ponuku na inštaláciu akéhokoľvek dodatočného softvéru.





Rozdelenie súborov PDF Krok 16

Krok 3. Nainštalujte program Converter

Program Converter je potrebný na inštaláciu súborov, ktoré CutePDF potrebuje. Pri inštalácii programu Converter postupujte nasledovne:

	Dvojité kliknutie Converter.exe v priečinku Stiahnuté súbory.
	Kliknite Áno.
	Kliknite Inštalácia.
	Kliknite Ok.





Rozdelenie súborov PDF Krok 17

Krok 4. Otvorte súbor PDF, ktorý chcete rozdeliť

Dvojitým kliknutím na súbor PDF ho otvoríte v predvolenej čítačke PDF. CutePDF funguje z akéhokoľvek programu PDF. PDF môžete otvoriť v programe Adobe Reader alebo vo webovom prehliadači.




Rozdelenie súborov PDF Krok 18

Krok 5. Otvorte ponuku Print

Ponuku Tlač zvyčajne môžete otvoriť kliknutím Súbor nasledovaný Vytlačiť alebo stlačením Ctrl (Command na Mac) + P. Vo webovom prehliadači kliknite na ikonu, ktorá sa podobá tlačiarni, v pravom hornom rohu.




Rozdelenie súborov PDF Krok 19

Krok 6. Zo zoznamu dostupných tlačiarní vyberte „CutePDF Writer“

CutePDF funguje ako virtuálna tlačiareň a namiesto tlače dokumentu vytvára súbor PDF. Vyberte CutePDF Writer “v rozbaľovacej ponuke vedľa položky„ Tlačiarne “alebo„ Cieľ “.




Rozdelenie súborov PDF Krok 21

Krok 7. Vyberte možnosť tlače celého radu strán

V predvolenom nastavení je ponuka Tlač nastavená na tlač všetkých strán. Kliknite na možnosť rádia „Stránky“alebo v rozbaľovacej ponuke vyberte možnosť vytlačenia rozsahu strán.




Rozdelenie súborov PDF Krok 20

Krok 8. Zadajte rozsah strán, ktoré chcete rozdeliť do nového dokumentu

Pomocou poľa pod možnosťou Stránky v ponuke tlače zadajte rozsah stránok, ktoré chcete previesť do nového PDF. Ak napríklad chcete, aby sa strany 1 až 5 konvertovali na nový PDF, zadajte do poľa „1-5“. Zadaním strán vytvoríte nový dokument zo stránok, ktoré vyberiete.




Rozdelenie súborov PDF Krok 21

Krok 9. Kliknite na položku Tlačiť alebo Uložiť.

Toto tlačidlo je zvyčajne v pravom dolnom rohu. Budete vyzvaní, aby ste mu dali názov a vybrali umiestnenie.




Rozdelenie súborov PDF Krok 24

Krok 10. Zadajte názov súboru PDF

Do poľa vedľa položky „Názov súboru“zadajte názov rozdeleného súboru PDF. Odporúčame, aby ste novému PDF dali iný názov ako pôvodnému.




Rozdelenie súborov PDF Krok 25

Krok 11. Kliknite na položku Uložiť

Tým sa uloží nový súbor PDF s rozsahom strán, ktoré ste vybrali




Rozdelenie súborov PDF Krok 26

Krok 12. Opakovaním postupu vytvorte ďalšie súbory PDF

Ak potrebujete vytvoriť ďalší súbor PDF pre stránky, ktoré ste neuložili, zopakujte tieto kroky a vytvorte ďalší súbor PDF pre ostatné strany.

Metóda 3 zo 4: Použitie ukážky (macOS)




Rozdelenie súborov PDF Krok 8

Krok 1. Otvorte súbor PDF v ukážke

Program Preview, ktorý je dodávaný so všetkými počítačmi Mac, môže vykonávať mnoho základných úloh bez toho, aby ste potrebovali ďalší softvér. Ak chcete otvoriť súbor PDF v ukážke, kliknite naň pravým tlačidlom myši a kliknite na Otvorený s nasledovaný Náhľad.

Ak používate magickú myš alebo trackpad, môžete naň kliknúť pravým tlačidlom myši dvoma prstami




Rozdelenie súborov PDF Krok 9

Krok 2. Kliknite na Zobraziť menu a vyberte Miniatúry

Ponuka zobrazenia sa nachádza na paneli s ponukami v hornej časti. V rozbaľovacej ponuke vyberte položku Miniatúry. Zobrazí sa zoznam všetkých stránok na paneli vľavo.




Rozdelenie súborov PDF Krok 12

Krok 3. Podržte príkaz ⌘ alebo ⇧ Posuňte a kliknite na stránky, ktoré chcete rozdeliť.

Kliknutím na stránky na paneli vľavo ich vyberte. Držte Velenie kláves a kliknutím vyberte viac stránok. Držte Smena kláves na výber viacerých stránok za sebou.




Rozdelenie súborov PDF Krok 10

Krok 4. Vybraté stránky presuňte na pracovnú plochu

Tým sa vytvorí nový súbor PDF so všetkými stránkami, ktoré ste vybrali.




Rozdelenie súborov PDF Krok 14

Krok 5. Opakovaním vytvorte viac dokumentov

Ak chcete vytvoriť viac rozdelených súborov, jednoducho podržte Velenie alebo Smena a vyberte strany, ktoré chcete rozdeliť do samostatného PDF. Potom ich kliknutím a potiahnutím na pracovnú plochu vytvorte nový PDF s týmito stranami.

Metóda 4 zo 4: Používanie programu Adobe Acrobat DC Pro




Rozdelenie súborov PDF Krok 22

Krok 1. Otvorte PDF, ktoré chcete rozdeliť v programe Adobe Acrobat

Ak máte nainštalovanú platenú verziu programu Adobe Acrobat, môžete ho použiť na rozdelenie súborov PDF. Súbory PDF nemôžete rozdeľovať pomocou bezplatného programu Adobe Acrobat Reader DC, takže ak je to všetko, čo máte, budete musieť použiť jednu z ďalších metód v tomto článku.




Rozdelenie súborov PDF Krok 23

Krok 2. Kliknite na položku Nástroje

Je to druhá možnosť na paneli v hornej časti.




Rozdelenie súborov PDF Krok 29

Krok 3. Kliknite na položku Usporiadať stránky

V ponuke Nástroje má limetkovo zelené tlačidlo.




Rozdelenie súborov PDF Krok 30

Krok 4. Kliknite na položku Rozdeliť

Nachádza sa v paneli v hornej časti stránky. Je to vedľa ikony, ktorá pripomína nožnice.




Rozdelenie súborov PDF Krok 31

Krok 5. Vyberte, ako chcete dokument rozdeliť

V rozbaľovacej ponuke v hornej časti vedľa položky „Rozdeliť podľa“vyberte spôsob rozdelenia dokumentu. Môžete ho rozdeliť podľa počtu strán, veľkosti súboru alebo záložiek najvyššej úrovne.




Rozdelenie súborov PDF Krok 32

Krok 6. Zadajte počet strán alebo veľkosť súboru, ktorý má mať každý rozdelený súbor

Ak rozdeľujete dokument podľa stránok, zadajte číslo, ktoré má mať každý rozdelený súbor, vedľa položky „Stránky“v hornej časti. Ak rozdeľujete súbor podľa veľkosti súboru, zadajte veľkosť súboru v megabajtoch (MB), ktorú má mať každý rozdelený súbor.

	Súbory rozdelené podľa záložiek najvyššej úrovne budú automaticky rozdelené podľa záložiek pre každú stránku.
	Môžete rozdeliť viac ako jeden súbor PDF naraz. Ak chcete pridať viac súborov, kliknite na Rozdeliť viac súborov na paneli s ponukami v hornej časti. Potom kliknite Pridať súbory pridať ďalšie súbory PDF na rozdelenie.
	Ak chcete upraviť výstup súboru, kliknite na Možnosti výstupu. To vám umožní vybrať priečinok, do ktorého chcete uložiť rozdelené súbory PDF, a tiež upraviť štítok pre každý rozdelený dokument.





Rozdelenie súborov PDF Krok 33

Krok 7. Kliknite na položku Rozdeliť

Je to modré tlačidlo v hornej časti. Tým sa dokument rozdelí podľa zadaných špecifikácií.











Odporúča:


4 spôsoby vytvárania súborov PDF




Vytvorenie súboru PDF je úžasný spôsob, ako sa podeliť o svoje nápady a zaistiť, aby ich nebolo možné zmeniť bez zanechania elektronickej stopy. Existuje niekoľko spôsobov, ako vytvoriť súbor PDF, a všetky sú pomerne rýchle a jednoduché. Ak chcete vedieť, ako vytvárať súbory PDF, postupujte podľa týchto krokov.

3 spôsoby rozdelenia karty SD



Rozdelenie karty SD vám umožní chrániť a izolovať určité citlivé súbory, vytvárať zálohy programov a operačných systémov a dokonca môže prispieť k zvýšeniu výkonu vášho počítača alebo zariadenia. Karty SD je možné úspešne rozdeliť na počítače so systémom Windows a Mac, ako aj na zariadenia s Androidom.

Jednoduché spôsoby rozdelenia veľkého textového súboru: 14 krokov (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí rozdeľovať veľké súbory PDF, TXT, XLSX a CSV pomocou Disku Google alebo webovej stránky. Na počítačoch so systémom Windows alebo Mac môžete použiť ktorúkoľvek z týchto metód. Kroky Metóda 1 z 2: Rozdelenie PDF na Disk Google Krok 1.

Jednoduché spôsoby rozdelenia tabuľky vo Worde: 5 krokov (s obrázkami)



Tento wikiHow vás naučí rozdeliť tabuľku na dve alebo viac tabuliek v programe Microsoft Word pomocou počítača. To vám umožní vytvárať menšie tabuľky a pridávať medzi tabuľky tabuľky text alebo iné prvky dokumentu. Môžete to urobiť iba na počítači, pretože mobilná verzia programu Word nemá nástroj Rozdeliť tabuľku.

Jednoduché spôsoby rozdelenia dvoch stĺpcov v programe Excel: 4 kroky



Tento wikiHow vám ukáže, ako rozdeliť jeden stĺpec na druhý v programe Microsoft Excel pre Windows alebo macOS. V Exceli lomka (/) funguje ako symbol delenia, čo uľahčuje delenie buniek jednoduchým vzorcom. Kroky Krok 1. Otvorte svoj projekt v programe Excel Projekt môžete buď otvoriť v programe Excel tak, že prejdete na položku Súbor>






















Populárne príspevky


	









Ako urobiť snímku obrazovky na Galaxy S3: 7 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako zadarmo odomknúť mobilný telefón Nokia: 8 krokov

2024







	









3 spôsoby, ako získať kredit Skype

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



4 spôsoby, ako používať GPS







	



Ako presunúť poštu do rôznych priečinkov v Gmaile (s obrázkami)







	



Ako obnoviť heslo pre Gmail (s obrázkami)







	



Ako prelomiť heslá systému Windows pomocou tabuliek Ophcrack a Rainbow







	



Ako sa začať učiť hackovať: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako zabrániť injekcii SQL v PHP (s obrázkami)







	



Ako sa naučiť zadávať údaje: 9 krokov (s obrázkami)







	



4 spôsoby, ako odstrániť duplicitné záznamy v systéme Oracle







	



Ako pridať údaje do kontingenčnej tabuľky: 11 krokov (s obrázkami)







	



Ako objednať abecedne v SQL







	



Ako vytvoriť databázu z tabuľky programu Excel (s obrázkami)







	



Ako skontrolovať výkonnosť dotazov na serveri SQL Server







	



Ako písať základné príkazy SQL na serveri SQL Server: 11 krokov







	



Ako vytvoriť databázu zákazníkov: 8 krokov (s obrázkami)







	



Ako odinštalovať PostgreSQL: 11 krokov (s obrázkami)
















Najlepšie články


	









Ako používať rámy: 15 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako opraviť prehriatie počítača spôsobené zablokovaným chladičom

2024







	









Ako postaviť lacný počítač (s obrázkami)

2024






























Poradenstvo


	



Ako byť na YouTube (s obrázkami)

Chcete sa dostať do šialenstva na YouTube a možno sa dokonca stať slávnym? Odovzdanie videa na server YouTube je jednoduchý proces, ale odovzdanie dobrého videa vyžaduje trochu viac premýšľania a kreativity. Ak sa chcete dozvedieť, ako naplno využiť YouTube a potenciálne zarobiť peniaze, pozrite si krok 1 nižšie.







	



Ako sa stať dobrým komentátorom hier na YouTube (s obrázkami)

Herný Youtuber vytvára kvalitné videá sprevádzané prvotriednym komentárom. Ak ste to ešte nikdy neskúsili, možno sa pýtate, kde začať a aké veci komentovať. Niektoré odpovede nájdete v tomto článku. Kroky Časť 1 z 3: Nastavenie Krok 1.







	



Ako byť dobrým youtuberom: 15 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako si čo najlepšie užiť čas na YouTube ako divák aj ako tvorca obsahu. Cvičením dobrej etikety na YouTube, udržiavaním svojho kanála a vytváraním vlastných videí sa môžete stať efektným doplnkom rozsiahlej používateľskej základne YouTube.







	



10 jednoduchých spôsobov, ako sa vyhnúť nedorozumeniam v e -mailoch

Ak chvíľu pracujete, pravdepodobne viete, aké dôležité sú e -maily. Pretože neexistuje spôsob, ako sprostredkovať tón alebo reč tela cez internet, je ľahké nesprávne interpretovať niekoho správu, keď ju vidíte na obrazovke. Pokračujte v čítaní, aby ste sa dozvedeli, ako môžete písať e -maily, ktoré sú jasné, stručné a efektívne v profesionálnom prostredí.







	



Ako získať licenciu CDL v New Jersey: 5 krokov (s obrázkami)

Ľudia, ktorí riadia špecializované vozidlá na uliciach a diaľniciach v Amerike, musia mať komerčný vodičský preukaz (CDL). Na získanie CDL musia uchádzači splniť určité základné požiadavky a potom absolvovať fyzické, vedomostné a cestné testy.




















Odborný názor


	



Jednoduché spôsoby odstránenia starého autorádia: 10 krokov (s obrázkami)

Autorádiá sa niekedy opotrebujú alebo pokazia a musíte staré vymeniť za nové. Môže to znieť zložito, ale v skutočnosti je to veľmi jednoduchá práca. Všetko, čo potrebujete, je niekoľko jednoduchých nástrojov a trpezlivosť. Keď poznáte správny postup, budete môcť odstrániť staré autorádio ako profesionál!







	



Ako nainštalovať subwoofery (s obrázkami)

Ak hudba vychádzajúca z vášho zvukového systému pôsobí slabo a nevýrazne, možno budete potrebovať subwoofery. Subwoofery sú reproduktory, ktoré hrajú nízke tóny nazývané basy a subbasy. Zapojenie jedného do existujúceho systému nie je také zložité, ako sa na prvý pohľad zdá.







	



Ako ozvučiť svoje auto: 11 krokov (s obrázkami)

Napriek tomu, že nie je možné úplne odhlučniť vaše vozidlo od vonkajšieho hluku, môžete výrazne obmedziť počet rakiet a vibrácií tým, že vaše auto odhlučníte. Nielenže to vytvorí lepšie prostredie vo vašom aute, ale tiež umožní vášmu zvukovému systému vyniknúť bez štebotania alebo rezonujúcich panelov alebo chvejúceho sa rámu.







	



Ako pripojiť autorádio do domácnosti s Psu: 11 krokov

Vedeli ste, že si nemusíte kupovať stereo špeciálne na domáce použitie? Môžete použiť autorádio. Podľa týchto pokynov bezpečne pripojíte autorádio k domácemu zdroju napájania. Kroky Metóda 1 z 2: Na PSU Krok 1. Odpojte všetky napájacie zdroje od zdroja napájania Krok 2.







	



Ako nainštalovať hlavnú jednotku autorádia: 14 krokov (s obrázkami)

Vydávajú vaše reproduktory do auta zvuk tlumený a matný? Ak nainštalujete hlavnú jednotku autorádia, mali by ste počuť zlepšenie. Budete sa musieť uistiť, že dostanete správne diely, odstránite starú jednotku a pripojíte novú jednotku k automobilu.




















Najlepšie články


	



3 spôsoby, ako opraviť chybu servera Google Drive

Disk Google je synchronizačný systém, ktorý zdieľa súbory a ukladá údaje online. Umožňuje používateľom ukladať súbory na svoje servery a integrovať súbory so zariadeniami. Ak máte chybu servera, pravdepodobne ide o neznámu chybu alebo technickú chybu, ktorá spôsobuje chybu servera.







	



Ako kopírovať súbory z Disku Google na PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí kopírovať súbor z vášho Disku Google na iné miesto, keď používate počítač. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na svoj Disk môžete použiť ľubovoľný prehliadač na počítači PC alebo Mac.







	



Ako vytvoriť priame odkazy na súbory na Disku Google: 5 krokov

Ak máte problém so sťahovaním súborov z Disku Google, možno preto, že váš správca sťahovania (napríklad IDM) nepodporuje súbory na Disku. Nie je dôvod sa znepokojovať, riešením je vytvoriť priamy odkaz na súbory na Disku Google, na ktoré je možné kliknúť odkiaľkoľvek.







	



Ako vytvoriť titulnú stránku štýlu APA prostredníctvom Disku Google: 12 krokov

Ak sa chcete dozvedieť, ako vytvoriť titulnú stránku v štýle APA prostredníctvom Disku Google, prečítajte si tento článok. Tento článok predpokladá, že už máte účet Google. Kroky Časť 1 z 2: Nastavenie stránky Krok 1. Prejdite na domovskú stránku spoločnosti Google na adrese www.







	



Ako zabrániť sťahovaniu na Disk Google na PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako obmedziť sťahovanie zdieľaných súborov na Disk Google, keď používate počítač. Kroky Krok 1. Choďte na Tým sa otvorí obsah vášho Disku Google. Ak nie ste prihlásení, kliknite Prejdite na Disk Google prihlásiť sa hneď.
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